

И злой коронавирус сожги



► Пришла пора проститься с Масленицей. Жаль.

Проводили Масленицу и в станице Марьинской. Театрализованный праздник провели работники ДК и библиотеки.

Представление началось с приходом Масленицы и её друзей-блинчиков. Вместе они затеяли весёлую игру с солнышком, символом праздника. Но неожиданно нагрянувшие лесные жители украли и спрятали солнышко. А ведь без него Весна не найдёт дорогу! Масленица просит блинчиков найти Весну, а сама затевает весёлые игры, хороводы, песни-заклички, загадки, чтобы отвлечь Кикимору

и Лешего. Участвуют в играх и зрители. А тем временем возвращаются блинчики с солнышком и Весной.

Подходит пора проститься с Масленицей, но детям жаль её, и все решают спрятать Масленицу в лесу до следующего года. Но костёр всё равно разгорелся, а в нём сгорели все беды и несчастья. Сгорело и чучело злого коронавируса.

Наигравшись, наплясавшись, все гости с удовольствием пили чай с горячими блинами, приготовленными коллективом ДК.

Ирина СПИЦЫНА.
Фото Андрея Клинового.